



MHMPP078T2KH

Stejnopis č. 1

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí účelové individuální neinvestiční dotace z rozpočtu hlavního města Prahy č. DOT/53/03/001861/2021 na realizaci Programu ESA BIC Czech Republic

uzavřená mezi níže uvedenými smluvními stranami ve smyslu ustanovení §159 zákona č. 500/2004, správní řád, ve znění pozdějších předpisů, § 10a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zejména zák. č. 24/2015 Sb., a v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění a zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů

**I.
Smluvní strany**

Hlavní město Praha

se sídlem: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1
zastoupené: MUDr. Zdeňkem Hřibem, primátorem hlavního města Prahy
IČO: 00064581
bankovní spojení: PPF banka a.s., číslo účtu: 27-0005157998/6000

(dále jen „**Hlavní město Praha**“)

a

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest

se sídlem: Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2
zastoupená: [redacted] generálním ředitelem
IČO: 71377999
bankovní spojení: Česká národní banka, číslo účtu: 034534-0000535021/0710

(dále jen „**Agentura**“)

**II.
Předmět smlouvy**

2.1 Předmětem této Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové individuální neinvestiční dotace (dále jen „Smlouva“) na realizaci Programu ESA BIC Czech Republic je poskytnutí účelové finanční podpory z rozpočtu Hlavního města Prahy formou dotace (dále jen „dotace“) a stanovení pravidel při realizaci tohoto Programu. Dotace bude Agenturou využita na realizaci Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha (Program Evropské kosmické agentury pro vznik a realizaci podnikatelských inkubačních center na území Hlavního města Prahy, dále jen „Program“) s tím, že Agentura se zavazuje dosáhnout účelu do 31. 12. 2028. Realizace Programu spočívá v řízení podnikatelského inkubátoru zaměřeného na rozvoj začínajících firem využívajících kosmické technologie či družicová data pro komerční aplikaci na Zemi i v kosmickém prostoru, s cílem posílení průmyslu a zvýšení konkurenceschopnosti v České republice, a speciálně v regionu Praha, s cílem podpořit inkubaci a růst začínajících podniků, zaměstnanost a podpořit produkci s vysokou přidanou hodnotou (dále jen „účel“). Program,

postup jeho administrace a činnost podnikatelského inkubátoru je specifikován v Příloze č. 1 této Smlouvy.

2.2 V souladu s výše citovanými zákony o poskytování finanční podpory z rozpočtu Hlavního města Prahy, poskytne Agentuře za podmínek dále v této Smlouvě uvedených z rozpočtu Hlavního města Prahy dotaci ve výši **825 000 EUR** (slovy osm set dvacet pět tisíc eur) na zajištění spolufinancování Programu, který je popsán v Příloze č. 1 této Smlouvy – Popis realizace Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha.

Tato dotace představuje regionální příspěvek Hlavního města Prahy do Programu, poskytnutý v návaznosti na příspěvek na Program ve stejné výši od European Space Agency (Evropské kosmické agentury, dále jen „ESA“). Podmínky, podle kterých bude dotace Agenturou využita, jsou kromě této Smlouvy specifikovány v Příloze č. 1. této Smlouvy.

2.3 Zastupitelstvo Hlavního města Prahy rozhodlo o poskytnutí dotace Agentuře usnesením č. 26/32 ze dne 22. 4. 2021. Tímto se má toto právní jednání za opatřené doložkou dle ustanovení § 43 zákona č. 131/2000 Sb., o hl. městě Praze, v platném znění.

2.4 Dotace, kterou Hlavní město Praha poskytne Agentuře, bude Agenturou použita na veřejnou podporu Účastníků Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha a dále na úhradu provozních výdajů Agentury souvisejícím s realizací Programu. Z celkové výše poskytnuté dotace bude 200 000 EUR (slovy dvě stě tisíc euro) využito Agenturou na úhradu nákladů v souvislosti s realizací Programu (zejména mzdové prostředky a marketing), a 625 000 EUR (slovy šest set dvacet pět tisíc euro) bude Agenturou využito na podporu inkubovaných firem (start-upů) za předpokladu, že takto podporované společnosti budou mít sídlo a/nebo provozovnu na území Hlavního města Prahy. Popis využití prostředků je detailněji uveden v kapitole 6 v Příloze č. 1 této Smlouvy.

Na poskytnutí veřejné podpory Účastníkům Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha se vztahují všechna ustanovení zákona č. 320/2001 sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů. V tomto případě půjde o podporu de minimis ve smyslu Nařízení Komise (ES) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013, o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování EU na podporu de minimis.

2.5 Realizaci Programu kompletně zajišťuje Agentura.

III.

Splatnost dotace

3.1 Hlavní město Praha převede dotaci dle čl. II Smlouvy na účet Agentury uvedený v záhlaví Smlouvy, a to v ročních splátkách, počínaje rokem 2021 a konče rokem 2025. První část dotace ve výši 115 000 EUR (slovy jedno sto patnáct tisíc eur) bude zaslána ve lhůtě do 15 dnů po nabytí účinnosti této Smlouvy. Zbývající část dotace ve výši 710 000 EUR (slovy sedm set deset tisíc eur) bude poukazována ročně celkem ve (4) čtyřech splátkách, každá ve výši 177 500 EUR (slovy jedno sto sedmdesát sedm tisíc pět set eur) v letech 2022–2025 vždy do 31. 3. příslušného kalendářního roku. Uvolňování jednotlivých splátek dotace je navázáno na akceptaci výročních zpráv ředitelem odboru projektového řízení Magistrátu hlavního města

Prahy, které budou sestaveny vždy k poslednímu dni kalendářního roku a předloženy vždy do 15. 2. následného kalendářního roku.

IV. Podmínky přidělení dotace

4.1 Agentura je povinna použít dotaci maximálně hospodárným způsobem a výhradně k účelu uvedenému v Článku II. této Smlouvy.

4.2 Agentura nesmí přidělené finanční prostředky poskytnout jiným právnickým či fyzickým osobám, pokud se nejedná o úhradu činností spojených s realizací činností či aktivit dle článku II. Smlouvy.

4.3 Finanční vypořádání (vyúčtování) dotace za každý kalendářní rok účinnosti této Smlouvy sestaví Agentura vždy k 31. 12. kalendářního roku a předloží Hlavnímu městu Praha nejpozději do 15. 2. následujícího kalendářního roku. První vyúčtování dotace bude provedeno za rok 2021. Finančním vypořádáním (vyúčtováním) dotace se rozumí doložení přehledu o čerpání a použití peněžních prostředků ve formě pravidelné roční zprávy. Doklady předložené v rámci vypořádání musí prokazovat uhrazení nákladů (výdajů), které vznikly v souvislosti s jejich schváleným použitím.

Z poskytnuté dotace nelze hradit zejména penále, pokuty či obdobné sankce, úroky z úvěrů či půjček, odpisy majetku, nákup nemovitostí a pozemků, nákup uměleckých děl, nákup alkoholu, cigaret a jiných návykových látek, úhrady peněžních a věcných darů.

4.4 Za předání vyúčtování dotace je považováno jeho podání v písemné podobě, podepsané fyzicky, nebo elektronicky statutárním zástupcem Agentury, nebo jím pověřenou osobou. Za den předání vyúčtování dotace se považuje i den, kdy bylo vyúčtování dotace předáno poskytovateli poštovních služeb nebo na podatelnu Hlavního města Prahy. Za pravdivost a správnost vyúčtování dotace odpovídá osoba oprávněná jednat jménem Agentury.

4.5 Pokud Agentura nebude schopna dodržet konečný termín pro vyúčtování a předložení závěrečné zprávy (dále jen Závěrečné vyúčtování), které bylo stanoveno na dobu 3 měsíců od ukončení Programu, musí Agentura nejpozději do tohoto termínu písemně požádat Hlavní město Praha o jeho prodloužení. Za okamžik ukončení programu bude považováno datum, které bude sjednáno mezi Agenturou a ESA.

4.6 Agentura se zavazuje účtovat čerpání dotace odděleně na samostatných účtech výnosů a nákladů nebo vést poskytnutou dotaci odděleně v účetní evidenci. Agentura se zároveň zavazuje umožnit, na žádost Hlavního města Prahy, kontrolu originálních účetních písemností, vztahujících se k uvedenému účtování.

4.7 V případě nevyčerpání celé dotace je Agentura povinna nevyčerpané finanční prostředky vrátit, a to nejpozději do 15 kalendářních dnů od schválení Závěrečného vyúčtování ze strany Hlavního města Prahy formou bezhotovostního převodu na účet Hlavního města Prahy uvedený v záhlaví této Smlouvy, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.

4.8 Hlavní město Praha prostřednictvím svého určeného zástupce může u Agentury vykonat kontrolu vyplývající ze zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, ve znění pozdějších předpisů, a Agentura se zavazuje při takové kontrole poskytnout maximální

možnou součinnost. Agentura je při této kontrole povinna předložit všechny prvotní účetní doklady za účelem prověření předloženého finančního vypořádání dotace. Agentura se k výše uvedené součinnosti při provádění kontroly Hlavním městem Praha zavazuje po celou dobu realizace Programu a dále po dobu 5 (slovy pěti) let od ukončení realizace Programu, po kterou je Agentura povinna podle § 31 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, uchovávat záznamy a účetní doklady.

4.9 Určení sídla ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha je plně v kompetenci Agentury. Podpis smluvní dokumentace mezi pronajímatelem prostor a Agenturou bude podmíněno písemným souhlasem Hlavního města Prahy.

4.10 Změny účelu a charakteru dotace vyžadují změnu Smlouvy. Agentura je povinna oznámit požadované změny neprodleně a před jejich započítím Hlavnímu městu Praha. Případné změny je oprávněna uskutečnit pouze s předchozím písemným souhlasem Hlavního města Praha formou uzavření dodatku k této Smlouvě.

V.

Práva a povinnosti smluvních stran

5.1 Agentura se zavazuje:

- a) mít zřízenou e-mailovou adresu Programu,
- b) mít zřízen pro potřeby Programu webový portál, resp. mít začleněný Program do struktury webu Agentury. Webový portál bude určen pro poskytování informací široké veřejnosti a zároveň sloužit jako nástroj marketingové propagace Programu,
- c) zabezpečit přijímání poštovních zásilek zasílaných k Programu na adresu sídla ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha,
- d) při realizaci účelu a po jeho skončení prokazatelným a vhodným způsobem prezentovat Hlavní město Praha a jeho logo jakožto poskytovatele dotace na všech propagačních a informačních materiálech, pokud existují s výjimkou předmětů, kde to vzhledem k velikosti nebude možné, např. propisky apod., na pozvánkách, případně slovně prezentovat Hlavní město Praha při realizaci účelu, v médiích a při vydávání tiskových zpráv; v případě, že Agentura provozuje webové stránky a uvádí zde informace o účelu, zveřejněním oficiálního loga Hlavního města Prahy na vhodném a viditelném místě společně s uvedením informace „Projekt je realizován s finanční podporou hlavního města Prahy.“ Ke splnění této povinnosti uděluje Hlavní město Praha souhlas s užíváním loga Hlavního města Prahy. Použití loga se řídí podle „Manuálu jednotného vizuálního stylu hlavního města Prahy – grafického manuálu HMP“ dostupného na <https://praha.brandcloud.pro/>. Pro získání loga ve formátu určeném pro grafické účely a kontrolu správnosti použití loga k propagačním účelům Agentura kontaktuje Odbor komunikace a marketingu MHMP na adrese logo@praha.eu. Propagaci je Agentura povinna doložit v rámci Finančního vypořádání dotace. Hlavní město Praha si vyhrazuje právo využít případné informace a výstupy realizovaného účelu včetně digitální a tištěné prezentace ke své prezentaci a k případnému poskytnutí třetí osobě. Agentura se zavazuje toto právo strpět a poskytnout k jeho realizaci veškerou součinnost,
- e) postupovat v souladu s právními předpisy upravujícími zadávání veřejných zakázek, zejména zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů, případně zákonem jej nahrazujícím,
- f) bez zbytečných odkladů oznámit Hlavnímu městu Praha změnu adresy sídla a dalších údajů uvedených ve Smlouvě, dojde-li k nim v době účinnosti této Smlouvy. Dojde-li

v době účinnosti Smlouvy k přeměně právnické osoby Agentury nebo jejímu zrušení s likvidací, zavazuje se Agentura neprodleně oznámit tuto skutečnost Hlavním městu Praha, přičemž práva a povinnosti z této Smlouvy přecházejí na nově vzniklou právnickou osobu nebo se stanou předmětem likvidace dle § 10a odst. 5 písm. k) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

- g) delegovat svého zástupce do Řídícího výboru Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha.

5.2 Agentura v souvislosti s realizací Programu zajistí, mimo další činnosti detailně uvedené v příloze č. 1 této smlouvy, v Popisu realizace Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha, zejména:

- a) veškerou činnost a povinnosti Agentury vůči Praze jako poskytovateli dotace,
- b) kompletní administrativní zajištění Programu, vč. zajištění personálních kapacit s požadovanou odborností,
- c) kontrolní činnost, zaměřenou na dodržování podmínek Programu účastníky v průběhu jeho realizace,
- d) zápisy do centrálního registru podpory malého rozsahu (dále jen „RDM“) v návaznosti na Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování EU na podporu de minimis).

VI.

Podmínky realizace a kontrola Programu

6.1 Podmínky realizace a kontroly Programu jsou podrobně specifikovány v Příloze číslo 1. této Smlouvy – Popis realizace Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha. Pro účely této Smlouvy jsou citovány nejpodstatnější z podmínek z tohoto dokumentu:

Agentura je povinna:

- a) zajistit veškerou činnost a povinnosti Agentury vůči Praze jako poskytovateli dotace,
- b) průběžně informovat Hlavní město Praha o realizaci Programu na Řídících výborech Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha,
- c) předkládat roční zprávy (Zpráva o nákladech Programu vč. detailního popisu všech aktivit souvisejících s Programem za kalendářní rok, za každých 12 měsíců trvání Programu. Předkládá se vždy do 15. 2. za předcházející období, za něž je roční zpráva předkládána,
- d) předložit Závěrečnou zprávu do 3 měsíců od ukončení Programu.

6.2 Pro dohled na realizaci Programu bude zřízen Řídící výbor Programu, který bude mít 5 (pět) členů, kterými jsou 1 (jeden) zástupce ESA, 1 (jeden) zástupce Hlavního města Prahy, 1 (jeden) zástupce Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, 1 (jeden) zástupce Ministerstva dopravy ČR a 1 (jeden) zástupce Agentury.

Předsedou Řídícího výboru Programu bude zástupce Agentury. Všichni zástupci v Řídícím výboru Programu budou mít stejná práva a povinnosti, vč. práva veta vztahujícího se na usnesení Řídícího výboru ve věci využití finančních prostředků dle zdroje dle postupu a formy stanovené, resp. odsouhlasené ESA (dále viz Příloha číslo 1 této Smlouvy).

Prostřednictvím Řídícího výboru Programu bude každý ze zástupců oprávněn předkládat doporučení k realizaci Programu, chodu ESA BIC, zjišťovat vývoj jednotlivých firem v inkubátoru, doporučovat postup, připomínkovat strategii Programu atp.

VII.

Předčasné ukončení Programu, odstoupení od Smlouvy, ukončení Smlouvy

7.1 Agentura může ve výjimečných případech (např.: při ukončení zasilání příspěvku na Program ze strany ESA, při vyčerpání stanoveného počtu 25 inkubovaných startupů, atp.), popřípadě z jiných závažných důvodů (např.: při ukončení činnosti Agentury bez stanovení právního nástupce, resp. nového operátora Programu, při zásahu vyšší moci, atp.) podat návrh na předčasné ukončení realizace Programu, a to písemně k rukám Hlavního města Prahy. Součástí takového návrhu na ukončení Programu musí být podrobné zdůvodnění a stanovení přiměřené lhůty na ukončení všech již započatých aktivit Programu, tzn. lhůty pro ukončení realizace Programu.

Hlavní město Praha se zavazuje ve lhůtě nejpozději do 15 dnů posoudit návrh na ukončení Programu a vyjádřit se k němu.

Agentuře budou v případě akceptace návrhu na předčasné ukončení realizace Programu ze strany Hlavního města Prahy náležet finanční prostředky za tu část Programu, která již byla provedena a odsouhlasena Hlavním městem Prahou, s tím, že Hlavní město Praha je oprávněno podmínit ponechání si již vyplacené části dotace Agenturou alespoň částečným dosažením cílů Programu odpovídajícím vynaloženým prostředkům. Nárok Agentury na proplacení prostředků bude posuzován individuálně, dle termínu ukončení Programu. Finanční vypořádání již poskytnutých prostředků probíhá v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

V případě předčasného ukončení Programu bude postupováno podle bodu 5.2 popsaného v příloze 1 Popis realizace Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha

7.2 Hlavní město Praha má právo odstoupit od Smlouvy v případě, že ze strany Agentury došlo k porušení této Smlouvy, pravidel Programu, k porušení právních předpisů a přílohy této Smlouvy, díky nimž došlo k porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 22 zákona číslo 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Za porušení rozpočtové kázně se považuje rovněž uvedení jakýchkoli nepravdivých informací, údajů či prohlášení ze strany Agentury souvisejících s uzavřením této Smlouvy. Odstoupení od Smlouvy je účinné dnem jeho doručení Hlavnímu městu Praha.

V případě odstoupení od Smlouvy bude postupováno podle bodu 5.4 Popisu realizace Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha, který je součástí této Smlouvy jako příloha č. 1.

7.3 Pokud dojde k odstoupení od Smlouvy z důvodů uvedených v čl. VII. bodu 8.2 této Smlouvy, Smlouva se ruší od počátku a smluvní strany jsou povinny navzájem si vrátit plnění poskytnutá ze Smlouvy ve lhůtě 15 dnů ode dne účinnosti odstoupení od Smlouvy.

7.4 Smlouva zaniká také z důvodů uvedených § 167 odst. 1 písm. b) až e) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů. Návrh na zrušení Smlouvy musí být učiněn písemně a musí v něm být uvedeny důvody, které vedou k zániku Smlouvy.

7.5 Hlavní město Praha jako poskytovatel dotace je v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 správního řádu oprávněna vypovědět tuto smlouvu bez udání důvodu. Výpověď musí být písemná a musí být doručena příjemci. Výpovědní doba činí 30 kalendářních dní a začne běžet ode dne následujícího po dni doručení písemné výpovědi poskytovatelem příjemci. Nepřevezme-li příjemce výpověď nebo její doručení zmaří, je postupováno dle § 24 správního řádu. Okamžikem doručení výpovědi je příjemce povinen ukončit čerpání dotace poskytnuté dle této smlouvy a vrátit nevyčerpanou část dotace poskytovateli na účet uvedený v záhlaví této smlouvy.

VIII. Smluvní sankce

8.1 V případě, že se Agentura dopustí porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 22 zákona číslo 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, je povinna provést Hlavnímu městu Praha odvod, který odpovídá částce neoprávněně použitých nebo zadržovaných prostředků, včetně penále v souladu s ustanovením § 22 zákona číslo 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, a to nejpozději do 15 dnů od zjištění porušení rozpočtové kázně dle pokynů Hlavního města Praha.

8.2 Agentura je povinna při vrácení dotace nebo její části dle předchozího odstavce tohoto článku a dle čl. VII. odst. 7. 2 této Smlouvy uvádět jako variabilní symbol své IČO.

IX. Součinnost smluvních stran

9.1. Smluvní strany se za účelem plnění této Smlouvy zavazují poskytnout si maximální vzájemnou součinnost.

9.2. Smluvní strany se dohodly, že definují kontaktní osoby pro komunikaci v souvislosti s realizací spolupráce dle Smlouvy.

Za Agenturu

Jméno a příjmení	E-mail	Telefon	Funkce

Za Hlavní město Prahu

Jméno a příjmení	E-mail	Telefon	Funkce
Ing. Vojtěch Žabka	Vojtech.Zabka@praha.eu	+420 236 002 391	Ředitel odboru projektového řízení MHMP

Odpovědnost kontaktní osoby je vymezená jeho působností v souladu s uvedenou funkcí.

9.3 Smluvní strany se dohodly, že výše uvedené kontaktní osoby mohou být jednostranně změněny písemným oznámením zaslaným jednou ze smluvních stran druhé smluvní straně.

X. **Závazek mlčenlivosti**

10.1 Smluvní strany souhlasí, že všechny informace a skutečnosti týkající se podnikatelských záměrů všech přihlášených žadatelů o zařazení do programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha se považují za důvěrné a mají charakter obchodního tajemství ve smyslu § 504 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se zavazují tyto výše uvedené informace a skutečnosti neposkytnout a nezpřístupnit jakýmkoli třetím osobám a nevyužít je na jiný účel, než je plnění předmětu této Smlouvy.

10.2 Smluvní strany se zavazují zachovávat vůči třetím osobám mlčenlivost o skutečnostech, které jsou specifikovány čl. X, odst. 1 této Smlouvy nebo smluv uzavřených na základě smlouvy o důvěrných informacích o druhé smluvní straně, které se dozvěděli při plnění smlouvy nebo v souvislosti s ní. Za porušení tohoto ustanovení se nepovažuje poskytnutí takovýchto informací na základě zákonné povinnosti a též právním, finančním a daňovým poradcům smluvní strany.

10.3 Smluvní strana nesmí poskytnout důvěrné informace třetím osobám, kromě výše uvedených případů. Ani po ukončení účinnosti smlouvy nesmí žádná smluvní strana použít důvěrné informace v rozporu se smlouvou. Smluvní strany jsou odpovědné za plnění závazku mlčenlivosti, včetně konání svých zaměstnanců, spolupracovníků a právních, finančních a daňových poradců, a zavazují se přijmout příslušná opatření vůči svým zaměstnancům a jiným spolupracujícím osobám na splnění závazku mlčenlivosti vyplývající z této smlouvy.

10.4 Povinnost nezveřejňování informací se nevztahuje na informace a skutečnosti, které:

- a) jsou veřejně přístupné, nebo které se bez zavinění smluvní strany, která tyto získala, stanou veřejně přístupnými,
- b) byly druhé smluvní straně prokazatelně známy před nabytím platnosti Smlouvy, nebo
- c) smluvní strana tyto informace získala od třetí strany, která není vázaná povinností mlčenlivosti vůči smluvní straně, které se takové informace týkají, nebo se mají zpřístupnit a poskytnout ve smyslu platných všeobecně závazných právních předpisů ČR, nařízení burzy cenných papírů anebo vyžádání oprávněných orgánů v rozsahu určeném platnými právními předpisy ČR.

10.5 Ukončení platnosti a účinnosti této Smlouvy z jakýchkoli důvodů nemá vliv na povinnost zachovávat mlčenlivost podle tohoto článku Smlouvy, která trvá i po skončení platnosti a účinnosti této Smlouvy, a to 5 let od skončení Programu.

XI. **Závěrečná ustanovení**

11.1 Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Uzavírá se na dobu určitou, a to do 31. 12. 2028 z důvodu nutnosti zajištění rovných podmínek všem účastníkům programu, respektive do doby vypořádání všech vzájemných práv a povinností smluvních stran po ukončení programu. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do vypořádání všech vzájemných práv a povinností po uzavření Programu.

11.2 Právní vztahy, které nejsou přímo upraveny touto Smlouvou, se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zejména zákona č. 24/2015 Sb., zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, a dalšími obecně závaznými předpisy.

11.3 Smlouva může být měněna či doplňována pouze písemnými vzestupně očíslovanými dodatky, odsouhlasenými a podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Tyto dodatky se stávají nedílnou součástí Smlouvy. Nedílnou součástí Smlouvy je příloha č. 1 Popis realizace Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha pro účely spolupráce Agentury a Hlavního města Prahy.

11.4 Smluvní strany souhlasí s tím, že tato Smlouva bude uveřejněna způsobem stanoveným v zákoně č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném a účinném znění, a v ZZVZ. Splnění povinnosti zveřejnění této Smlouvy zajistí HMP.

11.5 Smluvní strany výslovně souhlasí, aby tato Smlouva byla uvedena v Centrální evidenci smluv (dále jen „CES“), vedené Hlavním městem Prahou, která je veřejně přístupná, a která obsahuje údaje o smluvních stranách této Smlouvy, předmětu této Smlouvy, číselné označení této Smlouvy, datum jejího podpisu a text této Smlouvy. Smluvní strany výslovně prohlašují, že skutečnosti uvedené v této Smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoli dalších podmínek.

11.6 Vzhledem k veřejnoprávnímu charakteru Hlavního města Prahy, Agentura výslovně prohlašuje, že je s touto skutečností obeznámena a souhlasí se zpracováním jeho údajů Hlavním městem Praha s ohledem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

11.7 Smlouva je vyhotovena v pěti (5) autorizovaných stejnopisech, z nichž Hlavní město Praha obdrží tři (3) stejnopisy a Agentura dva (2) stejnopisy. Autorizace se provede připojením otisku úředního razítka Hlavního města Prahy na přelepce Smlouvy.

11.8 Smluvní strany svými podpisy stvrzují, že Smlouva byla sjednána na základě jejich pravé svobodné vůle, nikoli v tísni, pod nátlakem či za jiných jednostranně nevýhodných podmínek.

11.9 Pro doručování písemností (kromě elektronické pošty) se smluvní strany dohodly, že povinnost doručit písemnost je splněna, pokud jí adresát převezme, resp. v případě odmítnutí převzetí je splněna dnem odmítnutí převzetí a v případě, že jí pošta vrátila odesílající straně jako nedoručenou s poznámkou „adresát neznámý“, „adresát nezastižen“ anebo s jinou poznámkou obdobného významu, pátým dnem po původním odeslání zásilky adresátovi. V případě jakékoliv změny kontaktních adres mají obě dvě smluvní strany povinnost se bez zbytečného odkladu navzájem o změnách informovat.

11.10 V případě, že se některá ustanovení této Smlouvy stanou neplatnými a současně budou oddělitelná od ostatních ustanovení této Smlouvy, nepůsobí neplatnost celé Smlouvy. V takovém případě se smluvní strany zavazují takové neplatné ustanovení Smlouvy nahradit

ustanovením novým, které se svým obsahem a účelem bude nejvíce blížit obsahu a účelu neplatného ustanovení, a to bez zbytečného odkladu, po požádání kterékoliv smluvní strany.

11.11 V souladu s ustanovením § 43 odst. 1 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů, tímto Hlavní město Praha potvrzuje, že uzavření této Smlouvy schválilo Zastupitelstvo Hlavního města Prahy svým usnesením č. 26/32 ze dne 22. 4. 2021.

11.12 Nedílnou součástí této Smlouvy je příloha číslo 1. Popis realizace Programu ESA BIC Czech Republic, pobočka Praha pro účely spolupráce Agentury a hlavního města Prahy.

30-04-2021

V Praze dne

Poslatelství:



MUDr. Zdeněk Hřib
primátor hlavního města Prahy



20-05-2021

V Praze dne

Příjemce:



generální ředitel Agentury pro podporu
podnikání a investic CzechInvest